

ВСТУПНЕ СЛОВО **директора Інституту міжнародних відносин** **професора В. В. КОПІЙКИ**

Інститут міжнародних відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка відзначає своє сімдесятиліття. За цей час він виріс від порівняно невеликого за своїм складом факультету до добре знаного в Україні й за її межами освітнього і наукового центру з розгалуженою структурою, розвиненою матеріально-технічною базою, потужним науково-педагогічним потенціалом та сучасною системою організації навчального процесу. Колектив інституту має вагомі здобутки на освітній та науково-дослідній нивах, власні традиції навчально-методичної та виховної роботи серед студентів, авторитетні серед освітян школи підготовки фахівців-міжнародників та знані наукові школи в галузі дослідження актуальних проблем міжнародних відносин.

З часу проголошення незалежності України інститут виконує відповідальну місію головного навчально-методичного центру з підготовки фахівців для роботи у сфері міжнародних відносин і зовнішньої політики нашої держави, надає методичну допомогу і координує мережу вищих навчальних закладів, що здійснюють освітню діяльність за спеціальностями напряму міжнародні відносини. За 70 років існування інституту підготовлено понад 12 тисяч фахівців у сфері зовнішніх зв'язків для України та понад 90 країн світу. Випускники інституту складають основу кадрового складу Міністерства закордонних справ України, займають відповідальні посади у вищих органах державної влади і управління, освітніх і наукових установах нашої держави й багатьох країн світу, міжнародних організаціях.

Колектив інституту, підтримуючи багаторічні традиції Шевченкового університету, спрямовує свої зусилля на те, щоб і в майбутньому його наукова та педагогічна діяльність відповідала сучасним вимогам класичної університетської освіти, прагне розвивати власні традиції підготовки висококваліфікованих фахівців-міжнародників задля утвердження України як розвинутої демократичної держави, повноправного й активного учасника світового співтовариства.

З нагоди 70-ліття Інституту міжнародних відносин хочу побажати професорсько-викладацькому складу, науково-дослідній частині, навчально-допоміжному персоналу, докторантам, аспірантам і студентам Інституту міцного здоров'я, благополуччя, плідної праці та нових звершень на благо України.